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A diplomamunkám első felében négy témakörben mélyedtem el. Elsőként a légtechnikai 

rendszerek tervezésének alapelveivel foglalkoztam. Másodikként az egészségügyi intézmények 

szellőztetésére vonatkozó előírásokat tekintettem át. Ebben a részben főleg az MSZ 03-190-87 

szabványt jártam körül, ezenkívül a DIN 1946-4 szabvánnyal és az ASHREA Standard 170-

2017 szabvánnyal is foglalkoztam. 

Harmadikként a légtechnikai rendszerek energetikai és légtechnikai veszteségeiről értekeztem. 

Energetikai oldalról a hővisszanyeréssel, a ventilátor hatásfokkal és a légcsatorna hálózat 

hőveszteségével foglalkoztam. Légtechnikai oldalról bemutattam a súrlódásos és az alaki 

ellenállásból adódó nyomásveszteséget. 

Az irodalomkutatásom utolsó részeként a légtechnikai rendszerek tűzvédelmi vonatkozásait 

mutattam be. Itt a hatályos előírásokat (OTSZ, TvMI) jártam körül, illetve megismertem a 

tűzcsappantyúkkal szemben támasztott műszaki követelményeket az EN 15650:2010 szabvány 

alapján. 

Tervezési feladatom elkészítése során először bemutattam a tervezési területet. Elsőként az új 

légkezelőket is ellátó fűtésrásegítést, illetve VRV egységek megtervezését vettem át. A 

következő fejezetekben a légtechnikai rendszerek tervezését tekintettem át. Itt először 

meghatároztam a szükséges levegőmennyiségeket, ezután a megfelelő légvezetési rendszer 

kiválasztása következett. A kiválasztott légvezetési rendszerhez megfelelő anemosztátokat 

méreteztem, illetve helyeztem el, majd az anemosztátok pozíciója és az építészeti adottságok 

alapján meghatároztam a nyomvonalat és méreteztem is azt.  

Ezután a különböző légtechnikai szerelvények elhelyezése (szabályzó, tűzcsappantyú, 

hangcsillapító) történt meg. A teljes légtechnikai hálózat ismeretében meghatározásra került a 

mértékadó ág, és ez alapján beszabályoztam a légtechnikai rendszert. A nyomásesés és a 



térfogatáram ismeretében kiválasztottam a légkezelő berendezéseket, és a légkezelő 

berendezések zajadatai alapján további hangcsillapítókat helyeztem el. 

A diplomamunkám megírása során elmélyülhettem a légtechnikai rendszerek elméleti és 

gyakorlati elemeiben is. A kutatómunkám alatt több olyan előírással, szabvánnyal és 

jogszabállyal ismerkedtem meg, amelyeket a további munkáim során is hasznosítani tudok. A 

tervezési feladat kidolgozása során megismerkedtem a tervezési folyamat különböző fázisaival, 

mely során számos új ismeretre tettem szert. 


